
From January 24 to 30, 2024, Data for Progress and Climate Power conducted a survey of 1,251 Latino likely voters

nationally using web panel respondents, including an oversample of Latino likely voters in Arizona, Georgia, Nevada, and

Pennsylvania. The sample was weighted to be representative by age, gender, education, geography, and voting history.

The survey was conducted in English and Spanish. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,251 unless otherwise specified.

[1]  Voters were randomly assigned to a group within a split sample test. 

Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups?

— Oil and gas companies

(N=630)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ, GA, NV,

PA)

Very favorable 12 9 15 15 10 15 15 9 11 15 13

Somewhat favorable 29 25 24 41 29 29 25 33 31 25 28

Somewhat
unfavorable

31 35 24 31 33 29 30 33 31 31 26

Very unfavorable 18 21 26 7 18 19 19 17 19 17 21

Haven't heard enough
to say

9 11 11 6 10 8 11 8 9 12 12

FAVORABLE (TOTAL) 41 34 39 56 39 44 40 42 42 40 41

UNFAVORABLE
(TOTAL)

49 56 50 38 51 48 49 50 50 48 47

FAVORABLE (NET) −8 −22 −11 +18 −12 −4 −9 −8 −8 −8 −6

Weighted N 630 314 139 177 338 292 314 316 458 172 55
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[2]  Voters were randomly assigned to a group within a split sample test. 

Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups?

— Fossil fuel companies

(N=621)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ, GA, NV,

PA)

Very favorable 16 12 9 28 16 16 13 19 17 12 10

Somewhat favorable 24 24 20 30 21 29 19 30 25 24 30

Somewhat
unfavorable

26 30 22 23 25 26 26 26 24 29 25

Very unfavorable 18 22 18 10 18 18 22 14 16 23 19

Haven't heard enough
to say

16 12 31 10 21 11 20 12 18 11 15

FAVORABLE (TOTAL) 40 36 29 58 37 45 32 49 42 36 40

UNFAVORABLE
(TOTAL)

44 52 40 33 43 44 48 40 40 52 44

FAVORABLE (NET) −4 −16 −11 +25 −6 +1 −16 +9 +2 −16 −4

Weighted N 621 298 158 165 330 291 318 303 436 185 50

[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups?

— Oil and gas CEOs/executives

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ, GA, NV,

PA)

Very favorable 8 5 10 11 9 7 7 9 7 9 10

Somewhat favorable 26 24 22 34 23 30 27 25 27 25 17

Somewhat
unfavorable

29 31 25 28 28 30 25 33 28 29 28

Very unfavorable 24 27 28 15 24 24 25 23 23 26 31

Haven't heard enough
to say

13 14 15 11 17 9 16 10 14 11 14

FAVORABLE (TOTAL) 34 29 32 45 32 37 34 34 34 34 27

UNFAVORABLE
(TOTAL)

53 58 53 43 52 54 50 56 51 55 59

FAVORABLE (NET) −19 −29 −21 +2 −20 −17 −16 −22 −17 −21 −32

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[4]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups?

— Clean energy companies

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ, GA, NV,

PA)

Very favorable 28 34 26 19 28 27 28 27 29 25 29

Somewhat favorable 38 37 37 42 36 41 36 40 39 37 39

Somewhat
unfavorable

16 11 17 23 16 16 15 16 16 14 14

Very unfavorable 9 9 8 11 9 9 10 9 8 12 7

Haven't heard enough
to say

9 9 13 6 11 6 10 7 8 10 11

FAVORABLE (TOTAL) 66 71 63 61 64 68 64 67 68 62 68

UNFAVORABLE
(TOTAL)

25 20 25 34 25 25 25 25 24 26 21

FAVORABLE (NET) +41 +51 +38 +27 +39 +43 +39 +42 +44 +36 +47

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

[5]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups?

— Environmental activists

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ, GA, NV,

PA)

Very favorable 23 28 22 17 27 20 24 23 22 27 24

Somewhat favorable 34 36 35 31 33 36 36 33 36 31 35

Somewhat
unfavorable

21 19 21 24 16 26 19 22 21 21 17

Very unfavorable 13 8 11 23 12 14 9 17 12 14 12

Haven't heard enough
to say

9 10 11 5 12 4 12 5 9 7 11

FAVORABLE (TOTAL) 57 64 57 48 60 56 60 56 58 58 59

UNFAVORABLE
(TOTAL)

34 27 32 47 28 40 28 39 33 35 29

FAVORABLE (NET) +23 +37 +25 +1 +32 +16 +32 +17 +25 +23 +30

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[6]  Of the choices listed below, which are the top three issues you consider most when deciding which candidate to

vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Pooled State
Oversample

(AZ, GA, NV, PA)

Cost of living 48 43 46 57 52 43 45 50 50 43 49

Immigration 30 24 26 45 30 31 25 35 30 30 28

Healthcare 27 29 29 21 29 24 26 28 27 26 30

Crime and public safety 24 22 21 31 24 24 21 27 24 24 21

Gun safety 21 27 15 14 22 20 25 17 22 18 16

Social Security and Medicare 20 22 18 19 19 22 6 35 22 17 20

Employment and job creation 20 18 20 23 21 19 24 16 19 21 21

Abortion rights 19 24 23 7 23 15 21 17 17 23 20

Education 18 17 23 14 18 18 26 9 17 19 12

Climate change and the
environment

15 20 14 8 14 17 18 13 15 16 20

National security and foreign
policy

14 8 19 21 13 15 12 16 14 14 13

Government spending and the
budget deficit

12 8 11 21 10 15 11 13 12 13 17

Race relations and racism 8 11 8 3 10 7 10 7 9 8 9

LGBTQ+ issues 8 10 8 3 6 10 11 5 7 10 7

Voting rights 6 6 6 6 4 9 6 7 7 6 6

Corporate accountability 3 3 4 3 2 4 3 3 3 4 3

The role of Big Tech 2 2 3 2 1 3 3 1 2 2 1

None of these 1 1 2 0 1 1 2 0 1 2 3

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[7]  Shown if respondent indicated "cost of living" as a top issue considered above. 

You listed that one of the top three issues you consider most when deciding which candidate to vote for is the cost of

living.

How concerned or not concerned are you about each of the following?

— Housing costs and availability

(N=597)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ, GA, NV,

PA)

Very concerned 72 73 68 73 77 65 75 69 74 66 74

Somewhat concerned 18 15 26 18 15 23 18 19 18 20 19

Only a little
concerned

7 7 5 7 5 9 5 8 5 10 5

Not at all concerned 2 4 0 2 2 3 2 3 2 3 1

I do not pay this kind
of cost

1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1

Weighted N 597 266 135 196 347 250 285 312 444 153 52

[8]  Shown if respondent indicated "cost of living" as a top issue considered above. 

You listed that one of the top three issues you consider most when deciding which candidate to vote for is the cost of

living.

How concerned or not concerned are you about each of the following?

— The cost of home electricity

(N=597)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ, GA, NV,

PA)

Very concerned 58 59 56 57 63 50 49 66 60 51 59

Somewhat concerned 29 30 27 30 26 34 34 26 28 34 29

Only a little
concerned

10 8 16 10 8 12 14 6 9 12 9

Not at all concerned 2 4 0 1 1 3 3 1 2 3 2

I do not pay this kind
of cost

1 1 1 2 2 0 1 1 2 0 1

Weighted N 597 266 135 196 347 250 285 312 444 153 52
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[9]  Shown if respondent indicated "cost of living" as a top issue considered above. 

You listed that one of the top three issues you consider most when deciding which candidate to vote for is the cost of

living.

How concerned or not concerned are you about each of the following?

— The cost of oil and gas

(N=597)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ, GA, NV,

PA)

Very concerned 58 56 58 62 59 57 55 62 60 53 60

Somewhat concerned 28 29 32 24 30 26 29 27 30 22 33

Only a little
concerned

11 13 9 10 8 15 14 8 7 22 5

Not at all concerned 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 2

I do not pay this kind
of cost

2 1 1 4 2 1 1 3 2 2 0

Weighted N 597 266 135 196 347 250 285 312 444 153 52

[10]  Shown if respondent indicated "cost of living" as a top issue considered above. 

You listed that one of the top three issues you consider most when deciding which candidate to vote for is the cost of

living.

How concerned or not concerned are you about each of the following?

— The cost of food and groceries

(N=597)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ, GA, NV,

PA)

Very concerned 81 79 83 83 81 81 77 85 84 73 76

Somewhat concerned 13 11 14 14 12 15 14 13 11 19 20

Only a little
concerned

4 6 2 2 5 3 7 2 3 7 1

Not at all concerned 2 3 0 0 2 1 2 1 2 1 3

I do not pay this kind
of cost

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Weighted N 597 266 135 196 347 250 285 312 444 153 52
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[11]  Shown if respondent indicated "cost of living" as a top issue considered above. 

You listed that one of the top three issues you consider most when deciding which candidate to vote for is the cost of

living.

How concerned or not concerned are you about each of the following?

— Home insurance costs

(N=597)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ, GA, NV,

PA)

Very concerned 53 55 42 57 56 48 47 59 53 54 45

Somewhat concerned 28 28 34 24 21 37 33 24 28 28 36

Only a little
concerned

9 7 16 8 10 8 13 6 9 11 10

Not at all concerned 3 7 1 1 4 3 3 4 4 2 5

I do not pay this kind
of cost

6 3 7 10 9 3 5 8 7 5 3

Weighted N 597 266 135 196 347 250 285 312 444 153 52

[12]  How concerned or not concerned are you about each of the following?

— Air and water pollution

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 51 57 52 38 56 44 48 53 51 49 52

Somewhat
concerned

34 35 33 32 30 38 38 30 34 33 34

Only a little
concerned

11 6 11 22 9 14 10 13 10 15 11

Not at all concerned 4 2 4 8 4 5 4 4 5 4 4

CONCERNED
(TOTAL)

85 92 85 70 86 82 86 83 85 82 86

NOT CONCERNED
(TOTAL)

15 8 15 30 13 19 14 17 15 19 15

CONCERNED (NET) +70 +84 +70 +40 +73 +63 +72 +66 +70 +63 +71

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

Page 7/19  (W642FN)



[13]  How concerned or not concerned are you about each of the following?

— Climate change

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 47 57 51 24 52 41 47 46 45 52 48

Somewhat
concerned

30 33 25 31 28 33 33 28 33 24 30

Only a little
concerned

13 6 17 21 12 14 13 13 12 15 13

Not at all concerned 10 4 7 24 8 13 7 13 10 10 9

CONCERNED
(TOTAL)

77 90 76 55 80 74 80 74 78 76 78

NOT CONCERNED
(TOTAL)

23 10 24 45 20 27 20 26 22 25 22

CONCERNED (NET) +54 +80 +52 +10 +60 +47 +60 +48 +56 +51 +56

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

[14]  How concerned or not concerned are you about each of the following?

— Extreme weather, such as hurricanes and droughts

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 45 52 49 32 50 40 43 48 46 45 42

Somewhat
concerned

32 34 27 31 31 32 34 29 31 32 31

Only a little
concerned

16 12 19 20 13 19 17 15 15 17 18

Not at all concerned 7 3 6 17 6 8 6 9 8 6 9

CONCERNED
(TOTAL)

77 86 76 63 81 72 77 77 77 77 73

NOT CONCERNED
(TOTAL)

23 15 25 37 19 27 23 24 23 23 27

CONCERNED (NET) +54 +71 +51 +26 +62 +45 +54 +53 +54 +54 +46

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[15]  How concerned or not concerned are you about each of the following?

— Increased migration as a result of climate change

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 34 35 34 32 39 28 31 36 33 36 36

Somewhat
concerned

37 39 33 35 35 38 38 35 38 32 34

Only a little
concerned

19 18 24 17 16 22 21 17 18 21 19

Not at all concerned 11 8 9 16 10 12 10 12 11 11 12

CONCERNED
(TOTAL)

71 74 67 67 74 66 69 71 71 68 70

NOT CONCERNED
(TOTAL)

30 26 33 33 26 34 31 29 29 32 31

CONCERNED (NET) +41 +48 +34 +34 +48 +32 +38 +42 +42 +36 +39

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[16]  Which of the following impacts of climate change are you most worried about?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Extreme weather events, like floods and
heat waves, happening more often

16 21 13 9 15 17 12 19 15 17 15

Rising home insurance costs as a result
of extreme weather events

4 4 6 2 2 5 3 5 4 4 3

Rising health care costs as a result of
health conditions linked to pollution and
climate change, like asthma and some
cancers

6 7 7 4 8 4 8 4 6 7 6

Rising home electricity and gas costs 8 8 4 14 7 9 7 10 9 6 6

Rising gasoline costs for vehicles 4 4 3 6 4 5 5 4 4 4 6

Housing shortages in areas that
experience extreme weather, like
wildfires and hurricanes

4 3 3 6 6 1 6 2 5 1 3

Shortages of resources like water or food 13 11 11 19 15 11 10 17 13 13 16

Rising food costs due to climate impacts
on agricultural productivity

11 12 13 7 12 10 11 11 11 11 13

Rising migration from areas that
experience extreme weather

3 2 5 2 3 2 3 2 2 4 3

Rising global conflict over resources and
land

4 4 6 3 3 6 6 3 3 7 3

Loss of animal and plant life 6 6 6 6 7 5 6 6 6 6 7

Loss of natural environments, like
wetlands and glaciers

6 8 6 4 6 7 8 5 5 9 6

Rising sea levels and coastal flooding 6 6 7 5 5 6 7 4 6 5 3

Rising heat-related health concerns,
especially for those who work outside

3 4 2 1 3 3 4 2 3 1 4

None of these 6 1 10 12 5 7 5 8 7 3 5

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[17]  Shown to respondents if "None of these" is not selected above. 

Of the choices listed below, which of the following impacts of climate change are you the second most worried about?

(N=1,173)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Extreme weather events, like floods and
heat waves, happening more often

12 12 15 9 11 13 11 13 13 10 9

Rising home insurance costs as a result
of extreme weather events

4 3 9 4 5 3 6 3 6 2 2

Rising health care costs as a result of
health conditions linked to pollution and
climate change, like asthma and some
cancers

8 8 8 10 7 11 9 7 8 10 9

Rising home electricity and gas costs 8 6 7 14 6 11 6 11 9 7 8

Rising gasoline costs for vehicles 7 4 7 13 10 4 7 8 7 7 5

Housing shortages in areas that
experience extreme weather, like
wildfires and hurricanes

4 4 5 2 5 2 5 3 4 3 5

Shortages of resources like water or food 12 16 9 6 13 11 12 12 11 15 13

Rising food costs due to climate impacts
on agricultural productivity

12 11 10 16 13 11 11 14 12 13 11

Rising migration from areas that
experience extreme weather

2 3 1 2 1 3 2 2 2 3 4

Rising global conflict over resources and
land

5 4 8 5 4 6 5 5 5 4 5

Loss of animal and plant life 7 9 6 5 8 6 8 6 7 8 8

Loss of natural environments, like
wetlands and glaciers

9 9 8 9 10 7 8 10 8 11 9

Rising sea levels and coastal flooding 5 7 3 3 4 7 6 4 5 6 6

Rising heat-related health concerns,
especially for those who work outside

3 3 4 1 2 3 3 2 3 1 5

None of these 1 0 0 3 1 1 1 1 1 1 2

Weighted N 1,173 604 266 303 632 541 603 570 829 344 100

[18]  Is your home heated by natural gas?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Yes 51 50 51 54 48 55 53 50 50 54 45

No 39 37 41 39 39 38 33 45 39 38 46

Don't know 10 12 8 7 13 6 14 5 10 8 10

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[19]  Would you say you're spending more, less, or about the same amount on each of the following as compared to a

year ago?

— Home electricity bills

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Spending more 66 64 68 67 69 62 59 73 67 62 64

Spending about the
same

26 28 22 25 20 31 29 22 24 28 26

Spending less 4 4 5 2 3 5 6 2 4 4 6

I do not pay for this 4 3 2 6 6 2 4 3 4 4 3

Don't know 1 1 2 0 2 0 2 0 1 1 1

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

[20]  Shown if respondent indicated that their home is heated by natural gas. 

Would you say you're spending more, less, or about the same amount on each of the following as compared to a year

ago?

— Home gas heating costs

(N=644)

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third party Repub​lican Female Male Under 45 45+ No College College

Spending more 63 63 64 63 68 58 55 72 65 58

Spending about the same 27 29 23 27 22 32 34 19 25 32

Spending less 4 4 6 4 2 6 4 5 4 4

I do not pay for this 5 4 4 6 6 3 5 4 5 4

Don't know 1 1 2 0 2 0 2 0 0 3

Weighted N 644 308 150 186 322 322 335 309 452 192

[21]  Would you say you're spending more, less, or about the same amount on each of the following as compared to a

year ago?

— Gas for your vehicle

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Spending more 65 63 60 74 71 58 63 68 68 59 63

Spending about the
same

18 20 19 14 15 22 20 16 17 20 20

Spending less 9 10 11 7 6 13 10 9 8 14 10

I do not pay for this 6 6 9 4 6 7 6 7 7 6 6

Don't know 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[22]  Would you say you're spending more, less, or about the same amount on each of the following as compared to a

year ago?

— Housing costs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Spending more 61 57 62 65 67 53 63 58 61 59 61

Spending about the
same

28 29 30 23 21 35 25 30 27 29 28

Spending less 4 5 2 2 2 6 6 1 4 2 5

I do not pay for this 6 8 3 7 8 5 4 9 6 7 5

Don't know 2 1 2 2 2 1 2 1 1 2 2

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

[23]  Would you say you're spending more, less, or about the same amount on each of the following as compared to a

year ago?

— Home insurance bills

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Spending more 50 49 51 53 53 47 47 53 48 56 48

Spending about the
same

27 30 23 25 21 35 29 25 28 26 32

Spending less 3 3 2 4 2 5 5 1 4 2 6

I do not pay for this 15 13 21 14 18 12 14 17 16 13 11

Don't know 4 4 3 3 6 1 4 4 5 2 3

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

[24]  Would you say you're spending more, less, or about the same amount on each of the following as compared to a

year ago?

— Food and grocery costs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Spending more 82 83 78 86 88 77 78 87 81 86 79

Spending about the
same

13 13 15 11 8 19 15 10 14 10 13

Spending less 3 3 3 1 2 3 3 2 3 2 5

I do not pay for this 1 0 3 2 1 1 2 1 1 1 2

Don't know 1 1 2 0 1 0 1 0 1 1 1

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[25]  How much, if at all, do you blame each of the following for higher energy prices:

— President Joe Biden

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

A great deal 34 17 30 68 33 35 31 37 37 27 37

Some 29 31 38 18 31 26 35 23 28 31 23

Only a little 20 27 21 8 21 19 22 19 18 26 21

Not at all 17 25 11 6 14 20 12 22 17 16 18

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

[26]  How much, if at all, do you blame each of the following for higher energy prices:

— Oil and gas CEOs/executives

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

A great deal 42 46 43 33 42 41 37 47 41 43 48

Some 35 36 34 36 39 31 35 36 36 33 32

Only a little 16 12 14 25 13 20 19 13 15 20 15

Not at all 7 5 10 6 6 7 10 3 8 4 5

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

[27]  How much, if at all, do you blame each of the following for higher energy prices:

— Utility companies

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

A great deal 35 38 38 28 34 37 33 37 35 36 37

Some 41 41 40 42 42 39 41 40 41 40 38

Only a little 17 15 14 23 16 18 18 16 17 17 18

Not at all 7 6 8 7 8 6 7 7 7 7 7

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

[28]  How much, if at all, do you blame each of the following for higher energy prices:

— Banks on Wall Street

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

A great deal 25 27 22 24 24 26 23 26 25 25 30

Some 38 38 44 34 39 37 39 37 39 37 34

Only a little 22 21 19 26 22 22 21 23 20 26 22

Not at all 15 14 15 16 15 15 17 14 17 12 13

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[29]  How much, if at all, do you blame each of the following for higher energy prices:

— International conflict in Ukraine and the Middle East

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

A great deal 29 27 26 37 31 27 26 33 30 27 33

Some 37 43 33 30 38 35 36 38 35 43 34

Only a little 19 16 24 19 15 24 22 16 19 18 18

Not at all 15 14 18 14 15 14 16 14 16 12 15

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

[30]  How much, if at all, do you blame each of the following for higher energy prices:

— Republicans in Congress

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

A great deal 30 43 28 8 30 30 29 31 31 27 32

Some 35 34 40 32 36 33 36 34 35 34 31

Only a little 21 14 20 34 20 22 20 21 20 23 20

Not at all 15 10 12 26 14 16 15 14 15 16 17

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

[31]  How much, if at all, do you blame each of the following for higher energy prices:

— Democrats in Congress

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

A great deal 29 12 28 59 28 30 23 34 30 27 33

Some 34 37 36 27 38 29 39 29 34 34 26

Only a little 20 25 26 8 20 21 22 18 20 21 20

Not at all 17 26 11 5 14 20 15 19 16 18 21

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[32]  Do you agree or disagree with the following statement: 

To grow good-paying, stable jobs for working class Americans, we need to turn our attention to the clean energy

industry. The oil and gas industry is not going to last forever. We can lower energy costs for everyone while building

good jobs if we prioritize investing in this fast-growing industry.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Strongly agree 31 35 36 20 28 35 34 29 31 34 29

Somewhat agree 42 46 41 36 44 40 43 41 41 44 44

Somewhat disagree 14 10 9 23 14 13 13 15 14 12 12

Strongly disagree 9 5 7 17 7 10 7 10 9 8 10

Don't know 4 4 7 3 7 2 4 5 5 2 4

AGREE (TOTAL) 73 81 77 56 72 75 77 70 72 78 73

DISAGREE (TOTAL) 23 15 16 40 21 23 20 25 23 20 22

AGREE (NET) +50 +66 +61 +16 +51 +52 +57 +45 +49 +58 +51

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

[33]  Which of these statements best describes your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Oil and gas companies often compromise
the health and safety of their workers by
exposing them to hazardous conditions,
putting employees at unnecessary risk
and their families in vulnerable
situations.

54 62 56 36 54 53 61 46 55 49 55

Oil and gas companies are responsible
employers. This industry has health and
safety risks, which is why these
employers offer policies like life insurance
to serve as a safety net for families.

39 32 31 60 36 43 34 45 37 46 33

Don't know 7 6 12 4 9 4 5 9 8 5 12

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[34]  Which of these statements best describes your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Investing in clean energy offers a
pathway to American energy
independence while also making climate
change a top priority, providing families
with sustainable and affordable energy
options that reduce reliance on fossil
fuels.

58 67 60 40 61 55 61 55 57 61 60

America needs additional energy no
matter what, even if that means climate
goals come at a lower priority. It is most
important to prioritize building out
energy as quickly as possible to lower
costs, whether with fossil fuels or clean
energy.

36 28 29 55 31 42 34 38 36 36 34

Don't know 6 5 11 4 9 3 6 7 7 3 6

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

[35]  Oil and gas companies have produced record profits in the past few years, alongside an increase in the price of gas

and energy for consumers across the country. 

Which of these statements best describes your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Oil and gas CEOs are intentionally driving
up costs for consumers with their profit-
seeking business decisions.

63 72 64 47 63 64 63 64 63 64 63

Oil and gas companies are charging fair
market prices for energy in response to
global conflict and supply crunches.

30 22 26 49 29 32 30 31 30 31 28

Don't know 6 5 11 4 8 4 8 5 7 5 9

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[36]  Which of the following groups do you think benefits most from record oil and gas company profits?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Oil and gas company CEOs and
executives

41 45 45 31 42 40 39 44 40 46 49

Federal, state, and/​or local
governments that tax oil and gas
profits

21 19 21 24 21 20 23 18 23 15 14

Banks on Wall Street and oil and gas
company shareholders

18 21 14 17 14 23 14 22 18 20 17

Working and middle class Americans
employed by the oil and gas industry

7 6 4 10 7 6 9 4 6 8 5

Working and middle class Americans
that pay for oil and gas for their cars or
homes

7 4 6 12 8 6 9 5 8 6 7

None of these 2 1 2 2 1 2 1 2 1 2 4

Don't know 4 4 8 3 6 2 5 4 5 3 4

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106

[37]  Some lawmakers in Congress have proposed that oil and gas companies pay a tax on their record profits. 

Would you support or oppose oil and gas companies paying a tax on their record profits?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Strongly support 47 56 49 30 45 50 40 54 45 51 49

Somewhat support 29 24 28 38 28 30 30 28 29 29 28

Somewhat oppose 12 9 9 20 15 8 17 7 14 7 13

Strongly oppose 7 7 3 10 4 9 8 6 6 9 5

Don't know 6 4 11 3 8 3 6 5 6 3 6

SUPPORT (TOTAL) 76 80 77 68 73 80 70 82 74 80 77

OPPOSE (TOTAL) 19 16 12 30 19 17 25 13 20 16 18

SUPPORT (NET) +57 +64 +65 +38 +54 +63 +45 +69 +54 +64 +59

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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[38]  Which of these statements best describes your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Oil and gas CEOs can earn more money
in a single day than many of their
employees can earn in an entire year.
These companies should be required to
pay taxes on their record profits that go
toward essential government programs
and services that benefit the workers
who made those profits possible.

69 76 74 54 69 69 68 71 68 74 64

Oil and gas companies, like any other
company, are simply trying to stay in
business by charging prices that allow
them to cover their expenses. Taxing
their profits would discourage companies
from taking financial risks, investing in
new technologies, and trying to grow
markets for their products.

24 18 19 38 23 25 26 22 26 20 29

Don't know 7 6 7 7 8 5 7 7 7 6 8

Weighted N 1,251 612 296 343 668 583 632 619 895 356 106
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